

Consilier județean, BUȘE DUMITRU GERY
RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2014



Subsemnatul **BUȘE DUMITRU GERY**, consilier județean, în conformitate cu Regulamentul de organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vâlcea și a Legii administrației publice locale nr.215/2001, prezintă următorul raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija Secretarului Județului Vâlcea.

Îndeplinesc funcția de secretar în **Comisia pentru Servicii Publice, Turism și Protecția Mediului**, și precizez că am participat în mod activ la toate ședințele acestei comisii, cât și la ședințele Consiliului județean.

Mi-am exercitat competențele ținând seama de normele și limitele stabilite de regulament, în concordanță cu acestea, conștient fiind că astfel pot contribui la adoptarea corectă a proiectelor de hotărâri, atât la nivelul comisiei din care fac parte, cât și în plenul Consiliului Județean Vâlcea.

În calitate de secretar al comisiei, am respectat prevederile Regulamentului de funcționare și organizare al Consiliului Județean Vâlcea, în sensul că am întocmit procesele verbale ale comisiei în funcție de problemele aflate pe ordinea de zi și în funcție de problemele aflate pe ordinea de zi, am invitat la lucrările comisiei specialiști din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean;

De asemenea, când a fost cazul, am invitat și reprezentanți ai instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Județean, apreciind că prezența și explicațiile acestora, sunt necesare și utile comisiei.

În calitate de consilier județean, mi-am exprimat liber votul asupra proiectelor de hotărâri și opțiunile asupra notelor, rapoartelor, informărilor, înaintate comisiei.

Totodată, menționez că au fost întocmite procese verbale, cu ocazia fiecărei ședințe de lucru a comisiei, în care au fost consemnate punctele de vedere ale membrilor comisiei, discuțiile care au avut loc,

amendamentele, propunerile, precum și modul în care a votat fiecare membru al comisiei.

De asemenea am participat la ședințele consiliilor locale Horezu, Vaideeni, Slătioara, Costești, am preluat informații de la cetățeni care vizau în special probleme de natura comisiei din care fac parte.

În funcție de aspectele rezultate în urma întâlnirilor cu cetățenii, o parte a acestora a fost îndrumată spre rezolvare către instituțiile abilitate și competente să soluționeze cazurile respective, reținând problemele care erau de competența instituției noastre.

În calitate de consilier județean am încercat să urmăresc în permanență respectarea legii în dezbaterile problemelor apărute, și am încercat să aduc la îndeplinire orice sarcini date de către Consiliul Județean, comisiei din care fac parte, ținând cont de amendamentele și propunerile formulate.

Am participat la o parte din evenimentele care s-au desfășurat în diverse localități din județul Vâlcea, precum și la întâlnirile cu parlamentarii.

Activitatea pe care o voi depune în continuare, în exercitarea mandatului de ales local, în funcția de consilier județean, va fi caracterizată de îndeplinirea obligațiilor ce îmi revin, conform legii, pentru rezolvarea problemelor din județul Vâlcea, pentru respectarea principiului autonomiei locale și legalității.

**CONSILIER JUDEȚEAN,
BUȘE DUMITRU GERY**

**Râmnicu Vâlcea
15 mai 2014**